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Если для взрыва используется несколько видов ВВ, расчет концентрации

'загрязняющего вещества в пылегазовом облаке осуществляется следующим

образом:

-
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где индексами І,2, ..., п обозначены различные виды ВВ.

Из выражений (2) и (4) следует, что концентрация загрязняющего

вещества в пылегаэовом облаке непосредственно зависит от типа ВВ и прямо

пропорциональна его количеству.

С позиции экологии следует учитывать то, что на карьерах Украины
четко просматриваегся рост удельного расхода ВВ [2], и выбросы газов, в том

числе вредных. при этом возрастают.

Поэтому в современных условиях главная тенденция в разработкеновых
ВВ заключается в создании эмульсионных ВВ, экологические характеристики

которых гораздо выше традиционных тротиловых или смесевых ВВ с

добавлением тротила. Змульсионная структура этих ВВ обеспечивает

равномерное и высокодисперсное распределение компонентов (окислителяи

горючего) при их стехиометрическом соотношении, высокую скорость

детонации и завершенность химических реакцийвзрывчатого превращения.
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Обосновано использование баз данных для обработки результатов
обследования компьютерных рабочих мест. Рассмотрена структура базы

данных, разрабатываемойННИИОТс целью контроля за действием вредныхи
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опасных факторов, влияющих на организм человека при работе с

компьютером.

З розвитком і удосконаленням обчислювальної техніки істотно

розширилось коло користувачівкомп'ютерів.Поряд із програмістамита

операторами автоматизованих систем у це коло входять усе нові й нові

професії:журналісти і лікарі,архітекториі коректори, юристи і

проектувальники, науковіпрацівникиі вчителі. Крім того, до цієївеличезної

арміїкористувачів-професіоналівнеобхідно додати аматорів- людей, що на

дозвілліспілкуютьсяз комп'ютером.
Всесвітня мережа Інтернеті комп'ютерніігри - це особливий вид

програмного забезпечення для приємного проведення часу. З кожним роком

зростають потужностікомп'ютерів(швидкодія,пам'ять,розміриі якість

моніторів),а, отже, і їхні можливості. У той же час відмічаєтьсяпідвищення

рівнязахворюваностілюдей, які працюють з комп'ютером. В праці[і]
аналізуютьсяскарги двох категорійкористувачівкомп'ютерів- операторів
комп'ютерногонаборуі редакторів(коректорів)- на стан їхнього здоров'яі
відзначаєтьсязбільшення кількості скарг А! в залежності відстажу роботиЬ. За

стажем роботикатегоріїкористувачіврозділеніна три групи (рис.і).До першої
групи належать користувачі,які працюють з комп'ютеромменше одного року,
до другоїгрупи - зістажем І-З роки, до третьої- зістажем 3-5 років.

Аналізуючискарги користувачівкомп'ютерівцих двох категорій,можна
відзначити схожу статистику скарг, що свідчить про однакову причину

захворювань
- роботу з ГІК. За скаргами можна виділити такі професійні

захворювання користувачів:захворювання зору, центральноїнервовоїсистеми,
скелетно-м'язової системи, ураження шкіри,хвороби системи кровообігу,
хворобиорганівтравлення.

Для запобігання професійним захворюваням проводиться атестація

робочихмісць,в ході якої контролюється виробничесередовище (параметри
мікроклімату,іонний склад повітря, ступінь забруднення повітря,
електромагнітнівипромінювання,електростатичніполя, шум і вібрація,
освітлення),організаціяробочогопростору, електро- та пожежобезпечність.

Згідноз “Гігієнічної класифікацієюумов праціза показниками шкідливості та

небезпечності факторіввиробничогосередовища, важкості та напруженості
трудового процесу" умови праці розділяютьсяна 4 класи: оптимальні,

допустимі,шкідливі,небезпечні.
Згідно з ДНАОП 0.00-1.31-99 умови працікористувачівкомп'ютерів

належать до 1 або 2 класів. Велика кількість параметрів,що характеризують

виробниче середовище, постійні зміни характеристик комп'ютерів.
обумовлених зміною частоти генератора системних плат, а також зміни в

стандартах, що регламентують умови експлуатацп дИСПЛЄІВ, вимагають

автоматизаціїобробкиінформації.
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І - біль та різьв очах 4 - загальна втома 7 -

порушення нічного сну

2 - головний біль 5 - втома м'язіврук 8 - погіршенняпам'яті
3 - біль в області спини 6 - підвищена дратівливість

Рис. ] . Скарги користувачівкомп'ютерів:а - операторівкомп'ютерногонабору:б *

редакторівта коректорів

Впровадження автоматизованої обробки даних і створення бази даних

(БД) дозволить мати повну інформаціюпро організації,що пройшли атестацію,
дасть можливість проводити вибіркиза типами устаткування, параметрами

виробничогосередовища, інтенсивністю праці,за віком та іншими ознаками.

В інститутіохорони праці ННДЮП розробляєтьсясистема

автоматизованої обробкиінформації,схема побудовиякої наведена на рис. ".
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Рис. 2. Загальна схема автоматизованої системи обробкиінформації

По кожному об'єктув БД вноситься така інформація:
ідентифікаційніознаки об'єкта дослідження (найменування,адреса,

реєстраційнийкод, підпорядкованість,прізвище,ім'я та по батькові директора
або засновника);

характеристики устаткування, установленого в приміщенні;
виміряніхарактеристики виробничого середовища в приміщеннях

(параметримікроклімату,іонний склад повітря,ступіньзабрудненняповітря,
електромагнітнівипромінювання,електростатичніполя, рівнішуму та вібрації,
освітлення);

характеристика робочогопростору;
електробезпечністьоб'єкта;
пожежобезпечність об'єкта;
інтенсивність праців залежності відроботикористувачів[2];
На основі цих даних розраховується сумарний бал підприємствачи

організаціїі також заноситься до бази даних. При цьому приймаєтьсядо уваги
наявність програм контролю тривалостіпрацікористувачів.Вся інформація,
яка стосується одного об'єкта.називається записом. База даних в загальному

вигляді складається 3 записів,сформованихза єдиними правилами (тобто за

єдиними полями)(рис.3).

Поле ! Поле 2 Поле 3 Поле 4 Поле п Поле п+1

Запис І

Запис 2

Запис 3

Запис 4

Запис п

Запис п+1

Рис. 3. Структурабази даних: поля ізаписи

Відзначимо, що. БД має вигляд таблиці. При аналізіцієїБД за якою-

небудьознакою (полем)виникає проблемакінцевого числа аналізованих ознак

для вибіркизаписів. Крім того, на екранімоніторабуде відображатися
повністю весь запис, що не завжди зручно. Для розв'язанняцієїпроблемибазу
даних можна подати у виглядіпов”язаних між собою таблиць (рис.4):



ідентифікаційніознаки;

електромагнітнівипромінюваннята поля;

характеристики повітря;
характеристики встановленою устаткування;

характеристик робочогопростору та інтенсивності праці;
характеристики електричноїта пожежної безпеки.

Таблиця Таблиця “Електромагнітні Таблиця

«Ідентифікаційні випромінюваннята поля” "Характеристики
ознаки" повітря“

Найменування Напруженістьелектричного поля

Адреса Напруженістьмагнітного поля

Реєсграційнийкод Реєсшійний код Реєстраційнийкод

Підпорядковаиість Напруженістьстатичною поля

Прізвище,Ім я

Випромінюваннямонітора
директора

,Телефон Випромінюваннясистеми

Г
Таблиця Таблиця “Характеристики Таблиця

“Характеристики робочогопростору” “Електричната

'статкування“ пожежна безпека" *

Реєстраційнийкод Реєстраційнийкод Реєстраційнийкод

Рис. 4. Структурареляційноїбази даних

Ключем до цих таблиць можна вибратиреєстраційнийкод підприємства,
оскільки він є унікальним.Бази даних, що являють собою пов'язані ключами

таблиці, називаються реляційнимиі є дуже зручним інструментомдля

зберіганнята обробкиданих.
У створюванійбазі даних використовуються дані типу ОЬЕ (ОЬіесі

ЬіпКіпвапс! ЕтЬеосііпБ)[3]. У полях цього типу можна зберігатифотографії,
малюнки, графіки,звуковізаписи тощо.

Створення і використання реляційноїСКБД для обробки даних
обстежень комп”ютерних робочихмісць сприятиме зниженню захворювань

користувачівкомп'ютерів.
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